

Oponentský posudek POSUDEK VEDOUcíHO PRÁCE

Bakalářská práce 1.LF UK obor ergoterapie

Autor: Tereza Černá

Vedoucí bakalářské práce: MUDr. Yvona Angerová

Oponent: Bc. Olga Kolečková

Základním tématem práce je neglect syndrom – velmi úzká a specifická problematika, se kterou se setkáváme u pacientů s poškozením mozku. V dostupné literatuře je neglect syndrom zmiňován jen okrajově, různí autoři se jím zabývají z různých hledisek. Předkládaná práce podává velmi pěkný přehled o stupni poznání tohoto syndromu, možnostech diagnostiky i terapie zejména z pohledu ergoterapeuta. Bude jistě velkým přínosem nejen pro studenty ergoterapie, ale i pro řadu dalších odborníků, kteří pracují s pacienty po poškození mozku. Velmi dobře jsou vybrány a prezentovány kazuistiky.

Autorka od počátku výběru tématu projevila velkou iniciativu, péli a hluboké znalosti. Pracovala velmi samostatně, přicházela sama s návrhy zpracování literatury i praktické části práce. Na konzultace chodila přesně, pravidelně, velmi pečlivě se připravovala, před vlastní konzultací pravidelně posílala již zpracovaná témata a nastínila možné otázky.

Znovu chci podtrhnout velkou iniciativu a samostatnost. Vedení práce bylo skutečně jen usměrňování jejích vlastních myšlenek, nápadů a praktického přístupu.

Vždy mě velmi příjemně překvapila, byla ochotna velmi rychle zapracovat eventuelní připomínky a akceptovat případné rady.

Jazyková a grafická úroveň práce je výborná, text je velmi přehledně členěn, přílohy jsou velmi názorné. Literatura je v českém i anglickém jazyce, velký důraz je kladen i na aktuální internetové zdroje. Podíl teoretické i praktické části je zcela odpovídající.

Předkládaná práce bude jistě velkým přínosem pro další studenty, ale i pro všechny odborníky, kteří pracují s pacienty s neglect syndromem.

Autorka po všech stránkách prokázala, že je schopna velmi dobře se uplatnit v praxi.

Celkové hodnocení: výborně s pochvalou

V Praze 28.4.2007

MUDr. Yvona Angerová

*MUDr. Yvona Angerová*

